



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS**  
**GERAIS**

**Edital Complementar nº 01/2014**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

O REITOR INTERINO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

**Retificar o Edital 15/2013 publicado no DOU em 09.12.2013, seção 03, páginas 74-77:**

**Onde se lê:**

**No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração**

| <b>CARGO</b>          | <b>VAGAS</b> | <b>HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA</b>  | <b>HABILITAÇÃO ESPECÍFICA *</b> | <b>LOTAÇÃO</b>    | <b>CARGA HORÁRIA</b> |
|-----------------------|--------------|--|---------------------------------|-------------------|----------------------|
| Segurança do Trabalho | 1            | Engenharia de Segurança do Trabalho ou Graduação em qualquer área com especialização em Segurança do Trabalho ou Graduação em qualquer área com o Técnico em Segurança do Trabalho | Mestrado ou Doutorado na área.  | Câmpus Muzambinho | 40 HORAS (DE)        |

**Leia-se:**

**No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração**

| <b>CARGO</b>          | <b>VAGAS</b> | <b>HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA</b>  | <b>HABILITAÇÃO ESPECÍFICA *</b>                        | <b>LOTAÇÃO</b>    | <b>CARGA HORÁRIA</b> |
|-----------------------|--------------|--|--|-------------------|----------------------|
| Segurança do Trabalho | 1            | Engenharia de Segurança do Trabalho ou Graduação em qualquer área com especialização em Segurança do Trabalho ou Graduação em qualquer área com o Técnico em Segurança do Trabalho <b>ou</b> | <b>Especialização</b> , Mestrado ou Doutorado na área. | Câmpus Muzambinho | 40 HORAS (DE)        |

|  |  |   |  |  |  |
|--|--|---|--|--|--|
|  |  | Tecnologia em<br>Segurança do<br>Trabalho |  |  |  |
|--|--|---|--|--|--|

**Devido à retificação acima, para o cargo de Segurança do Trabalho estão prorrogadas as inscrições até às 18:00h do dia 20 de janeiro de 2014. Após esse período, o sistema travará automaticamente, não sendo permitidas novas inscrições. Para o referido cargo, o valor da taxa de inscrição é de R\$80,00 e será paga por intermédio de GRU (Guia de Recolhimento da União), em caixas eletrônicos ou agências bancárias do Banco do Brasil, impreterivelmente, até o dia 21 de janeiro de 2014.**

**As inscrições para os demais cargos não serão prorrogados em hipótese alguma.**

Pouso Alegre, 07 de janeiro de 2014

CLÉBER ÁVILA BARBOSA